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Τμήμα Επιστήμων της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού 

Σχεδιασμού 

 

Καθώς αποτελεί κοινή παραδοχή ότι η ενσωμάτωση των Παραστατικών Τεχνών με 

έμφαση στην Πολιτιστική και Μουσική Παιδεία έχει εμβληματικά θετική επίδραση 

στην προσχολική και πρωτοσχολική ηλικία, μια ευρεία ποικιλία μορφών τους μπορεί 

να συμβάλλει στην αξιοσημείωτη γνωστική, συμπεριφοριστική και πολιτισμική 

εξέλιξη τους.  

Το Θ.Σ ArtsPreschoolEdu2024 στοχεύει στο να προσφέρει ένα υψηλού επιπέδου 

πρόγραμμα σπουδών με γνώσεις και εφόδια σε θεωρητικό και πρακτικό επίπεδο 

κομβικής σημασίας προκειμένου οι συμμετέχοντες/-ούσες να κατανοήσουν, να 

εμβαθύνουν, να αναστοχαστούν αλλά και να ασκηθούν στον σχεδιασμό και την 

ανάπτυξη αντίστοιχων πρακτικών στην Προσχολική και Πρωτοσχολική Εκπαίδευση 

με έμφαση στην ψυχοκινητική και μουσική δραστηριοποίησή των 

συμμετεχόντων/ουσών, με προτεινόμενες παρεμβάσεις μέσα από τις Παραστατικές 

Τέχνες, την Εκπαίδευση για/στον Πολιτισμό και την Μουσική. 

Το Θ.Σ. ArtsPreschoolEdu2024 αξιοποιεί την εμπειρία επιστημόνων από τον χώρο 

των Παραστατικών Τεχνών, της Μουσικής Επιστήμης και της Καλλιτεχνικής 

Εκπαίδευσης αλλά και ειδικούς επιστήμονες καθώς περιλαμβάνει θεωρητικά και 

εφαρμοσμένα μαθήματα με στόχο την ενίσχυση της ολιστικής ανάπτυξης των 

παιδιών, τα οποία σχεδιάστηκαν στη βάση θεμελιωδών θεωριών της ανάπτυξης και 

ειδικότερα των θεωριών κινήτρων, της θετικής ψυχολογίας και των προσεγγίσεων 

για την ενιαιοποίηση του ΡΥΘΜΟΥ-ΛΟΓΟΥ-ΚΙΝΗΣΗΣ-ΕΙΚΟΝΑΣ στην Προσχολική 

Αγωγή δια των Τεχνών. Με κοινή συνισταμένη το ανθρώπινο σώμα και τη φωνή 

αλλά και ανάλογα λειτουργικά και εκφραστικά εργαλεία (όπως τα εικονικά και 

πολυτροπικά – πολυμεσικά περιβάλλοντα) αναδεικνύονται άξονες όπου με την 

κατάλληλη αξιοποίησή τους γίνεται εφικτή η χρήση ειδικά επιλεγμένων πρακτικών 

από τους/τις συμμετέχοντες/-ούσες.  



Οι συμμετέχοντες/-ούσες αναμένεται να λειτουργήσουν αποτελεσματικά στα 

εκπαιδευτικά τους περιβάλλοντα, στις διαπροσωπικές τους σχέσεις, καθώς και στην 

αντιμετώπιση πιο συγκεκριμένων προσωπικών υποθέσεων. Μέσω της ανάπτυξης 

κατάλληλων επικοινωνιακών, σωματικών και κοινωνικοπολιτιστικών δεξιοτήτων, θα 

μπορούν να χρησιμοποιούν το σώμα και τη φωνή τους με ευχέρεια, όχι μόνο για 

κοινωνικούς, αλλά και για επαγγελματικούς και ακαδημαϊκούς σκοπούς. Επιπλέον, 

αναμένεται να επεκτείνουν τις γνώσεις τους σε πιο συγκεκριμένες πτυχές της Ειδικής 

Αγωγής και των Τεχνών σε διάφορες πολιτιστικές και ακαδημαϊκές και εκπαιδευτικές 

εκδηλώσεις. 

 

Περισσότερες πληροφορίες:   

https://summer-schools.aegean.gr/ArtsPreschoolEdu2024  
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